CARPANLARA AYIRMA  \ TYT TARZI /

TEST NO: 4

1. 1 birim karelik pargalara ayriimis karesel bdlgenin
bazi parcalari boyanmistir.
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Boyali olmayan karesel parcalarin sayisi 125 ol-

duguna gore, A, B ve C bolgelerinde toplam kag
karesel parca vardir?
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bo-o,,( c[ —_-_JJM::'- L’jtllld
1od = X" —to
ML = X" xcl,

2.
'L-L"‘~h)"¢‘ 3‘:”)’8 SQ‘//
7.(%-9) 3.2:- 14

2.
)
° e o
— o) ¢ o) O O O -
° e o
Vool o
2142 2(1+2)+3

~—

=\ 2 1o
== jle gosterilen modellemeye gére asagidaki

d6zdesliklerden hangisi verilen nesne sayilari
icin dogru tanimlanmistir?

3. Asagida ayritlar a ve b olan iki kiip gosterilmistir.
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Ayritlar farki 1 br olan bu iki kiiptn Ustleri agik olup ki-
cuk kup tam dolu, buyuk olan klpte 24br® su bulun-
maktadir.
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Buna gore, kigik kiip ile buyuk kipin birer ay- 4 f\?__
ritinin carpimi (a.b) kactir? a=~1 @
, 2364 5
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4. 60 daireli bir site planlamasinda her dairede a ta-
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ne oda ve her odada b tane pencere olacak sekil-
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DuisUindlen plandaki oda sayilarinin 1 artirimasina,

de bir plan yapilmistir.

odalarda bulunan pencere sayilarinin 1 azaltiima-

bo.lar). (b)) : P

Buna gore, son durumda toplam pencere sayi-

sina karar verilmistir.

sindaki degisim miktari agagidakilerden hangisi
olabilir?

A) 60(a+b) B) 60a-b

(C) 60(a-b-+1)

D) 60(a+b-1) E) 60(ab)
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Matematik

5. Asagida verilen kare birbirini dik kesen iki dogru par- | 7.  Istanbul gezisine katilan bir grup 6grenci her birinde
caslyla 4 bolgeye ayrilmistrr. x kisi olacak bigiminde x tane otobuse binerek hare-
X Y ket etmiglerdir. Belli bir km yol aldiktan sonra 6gren-
cilerin bir kismi hastalanarak geziye devam edeme-
X D mislerdir. Geziye devam etmek isteyen dgrenciler her
birinde y kisi olacak bicimde y tane otobuse binerek
yola devam etmis, hastalananlar ise diger otobusle-
j j re esit sayida paylastirilarak geri ddnmusglerdir.
X Buna gére,@iyg katilamayip geri dénen otobiis-
3 lerin her birinde ka¢ 6grenci vardir?
A, B, C ve D harfleri icinde bolundugu bélgenin ala-
i ir, A) x°—y? X+ C) x-
nini belirtmektedir. A‘-‘X'L ) X“=y y ) X=y
. 3 ) R_xy D) x-y E) x-y
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2 Yukaridaki duzenekte a, b, c ve d reel sayidir.
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6. Bir mané‘\?aab}r‘l’éyve fiyatlan Buna gore,
X
O Elma : xTL :
B Portakal : yTL 0
olarak belirtiliyor. ( | j( Y ") diizeneginde x.y.z.t carpiminin pozitif degeri asagi-
xh ) dakilerden hangisi olabilir?
Bu manavdan bir kisi (x+1) kg’§ma, (y-1) kg por- A) 60 B) 81 C) 100 @120 E) 144
takal aldigina goére, elmaya 6dedigi licret porta-
kala 6dedigi iicretten ne kadar fazladir? X9 ’—‘-63
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